

保通行,金业路暂缓施工

施工暂缓一周左右,沿线公交车仍按原线路行驶

□记者 连漪

由于金业路封闭施工,昨日,市公交集团发布了沿线公交车行车线路调整信息。市住建委

和市交警支队经过紧急研究表示,为方便市民出行,将暂缓金业路施工。

市住建委有关负责人称,近日中州路正值施工期,沿线多

个路口封闭,给南北通行带来很大压力,住建委在与交警部门进行充分调研后决定,将金业路九龙鼎至丽景门段封闭施工暂缓一周左右实施,待中州

东路和定鼎路全线放行后再行实施。

金业路沿线20路、45路、58路公交车在施工暂缓期内,仍按照原线路行驶。

肢体残疾,如何操控汽车?

不一样的驾驶条件,一样的“驰骋快感”

□见习记者 王妍/文 赵俊善/图

下肢残缺的肢体残疾人,如何操控汽车?残疾人驾车是否安全?除了出行代步外,驾车对残疾人还意味着什么?近日,本报记者采访了市残联及“洛阳市残疾人车友会”部分成员,并现场乘坐了由残疾驾驶员驾驶的汽车。残疾驾驶员说,合法驾车,“身有界,心无疆”!

四五十度,一般人练上几圈后都要下车休息,由于上车不容易,残疾人常常一练就一两个小时。由于身体长时间扭动、与车座摩擦,他们的腰部、臀部肌肤经常被磨烂,但为了学开车,他们都咬牙坚持着。

去年11月,拿到驾驶证的陈振伟热泪盈眶——他魂牵梦萦的“驾车梦”终于圆了!

残疾人专用车,驾驶起来更便捷

在陈振伟的车上,记者见到了残疾人驾驶汽车手动辅助装置。与普通方向盘不同,这辆车的方向盘上固定着一个球形转向手柄,握住这个手柄,仅用左手就可轻松控制方向盘。在方向盘的右下方,有一个长约30厘米的手握拉杆,拉杆底部通过拉杆分别连接着刹车和油门。“右手握住拉杆,往前推是刹车,往后压就是加油门。”陈振伟介绍。

“一根拉杆同时连接刹车和油门,行驶起来安全吗?”我们有些半信半疑。

“这套装置看起来简单,却是经过千百次试验,通过国家标准检验的。”陈振伟说,目前,全国通用的残疾人驾驶汽车手动辅助装置仅有两种,除了这种“杠杆式”装置外,另一种“手柄式”装置功能更为完备。

驾车技术,他们一点儿也不差

为体验残疾人驾驶员驾驶“改装车”的安全性,我们坐上陈振伟的车,请他带我们“兜两圈”。

当日下午1时40分,我们从邙山驾校门口出发。陈振伟将操纵



陈振伟通过残疾人驾车手动辅助装置驾驶汽车。

杆轻轻向后一压,车子稳稳启动,沿着邙岭路向南行驶。一路上,陈振伟操纵自如,车子以每小时60公里左右的速度前进。

行至王城大道与纱厂西路交叉口,我们正要过十字路口时,左前方突然窜出一辆违规行驶的电动车!陈振伟迅速做出反应:他左手将转向手柄向右轻转,右手提起操纵杆,刹车减速。该电动车从距汽车前方不足两米处的地方安全驶过。

残疾人驾驶机动车,市民最关心的是安全问题。市肢残协会副主席、残疾人车友会秘书长郭前进表示,残疾人驾车,尤其是遇到突发状况时,会比普通人驾车更安全。

“手的灵活性、反应速度及准确性,要远远胜于脚。用手控制刹车和油门要比用脚灵活得多。此外,用手使用操纵杆可以避免紧急刹车时误踩油门。”郭前进说。

开车,让他们对生活更有信心

除了出行代步外,开车对残

疾人更重要的意义在于:开车让他们找到了生命的尊严、生活的信心。

“残疾人性格大多自卑、内向。开车,让残疾人感觉自己和正常人是平等的,会让他们重拾生活和奋斗的信心。”郭前进说。

现在,陈振伟见客户、谈业务,都是自己开车。“客户看见双腿残疾的人竟然自己开车,都会另眼相看。”陈振伟说。

今年3月,我市首批拿到驾驶证的30余名残疾人成立了全省首个公益性残疾人自驾车组织——洛阳残疾人爱心车友会。车友会成立不久,他们自发组织了一次“走进山区贫困小学”的活动,并集体驾车到伊川县某所小学,为孩子们送上书本、文具等物品。

据统计,我市肢体残疾人数达16.8万,自2010年4月以来,我市有140多名听力、肢体残疾人考取了驾驶证。市残疾人维权中心主任武善成说,交通工具的更新,提高了残疾人平等参与社会竞争的能力。

世界糖尿病日 一起告别糖尿病

第二届 GBP 手术治疗 糖尿病专家报告会暨 康复患者见面会昨日举行

□夏季

在第五个“联合国糖尿病日”暨第十八个“世界糖尿病日”到来之际,市红十字会和解放军534医院联合举办的“第二届GBP手术治疗糖尿病专家报告会暨康复患者见面会”昨日隆重举行,见面会吸引了我市600余名糖尿病患者参与。中国GBP手术第一人张新国教授、洛阳市卫生局、洛阳市医学会、洛阳市红十字会相关领导及534医院相关负责人出席了会议。

见面会上,通过GBP手术康复的患者代表难掩康复后的喜悦之情,感慨道,以前单纯靠吃药及注射胰岛素进行治疗,每天耗费惊人。GBP手术不仅使糖尿病患者一次康复,血糖得到很好的控制,并发症也有所好转。

这些患者代表进一步证明,糖尿病患者获得康复已经不再是梦,GBP手术是糖尿病患者的绝佳选择。

张新国教授在会上发表的《糖尿病是可以治愈的胃肠道疾病》指出,早在2008年3月在新西兰惠灵顿举办的国际糖尿病联盟会议和2008年10月在意大利罗马举办的第44届欧洲糖尿病病学会上,各国专家已达共识:糖尿病是手术能够治愈的胃肠道疾病。2008年11月,美国现任外科治疗肥胖症糖尿病协会主席NF.BULLUNUO在文章中呼吁:GBP开放手术较腹腔镜手术更安全。

据悉,由市红十字会主办的糖尿病爱心援助活动正同步进行,自今日起,糖尿病患者可到糖尿病多学科诊疗中心咨询专家并预约手术,也可拨打电话64281988或登录www.534tnb.com了解详情。

3岁~12岁儿童
吕华 注意力训练
电话:63127666



洛阳中弘置业有限公司诚聘英才

聘

洛阳中弘置业有限公司于2001年7月在洛阳市工商行政管理局登记注册。公司成立以来,先后开发了“中弘·恒泰苑”、“中弘·湖滨花园”、“中弘·名都城”、“焦作·名都城”等项目,先后完成开发量达80余万平方米。公司目前已成功签约了涧西区工农乡南村“城中村”整体改造项目,因开工在即,诚聘以下英才:

预算部经理: 1名

年龄在50岁以下,工民建及相关专业毕业,具有本科以上学历,中级以上职称,有造价员资格证书;有10年以上土建工程预算决算工作经验,熟悉国家有关土建安装预算定额和相关规范,能熟练运用办公软件和预算软件。

土建及安装预算员: 5名

年龄在45岁以下,工民建及相关专业毕业,具有大专以上学历,初级以上职称,有造价员资格证书;有5年以上工程预算决算工作经验,熟悉国家有关土建预算定额和相关规范,能熟练运用办公软件和预算软件。

报建部经理: 1名

年龄在45岁以下,建筑、公共关系、规划类专业毕业,具有大专以上学历,初级以上职称;熟悉房地产开发流程,具备5年以上房地产开发报批报建工作经验,对建筑、规划设计有较深的认识,并有较强的协调能力和公

关能力。

报建员: 1名

年龄在40岁以下,建筑类及相关专业毕业,熟悉房地产开发流程且有一定人脉关系,具备10万平方米以上综合地产项目报建工作经验。

营销部副经理(工作地点

在焦作): 1名

年龄在40岁以下,营销、经济、管理类专业毕业,具有本科以上学历,从事房地产营销策划5年以上,熟悉房地产相关法律法规,有较强的房地产策划能力且具备平面设计能力者优先考虑。

应聘者请于见报起15日内将个人简历及近照1张发送邮件至公司电子邮箱(邮件发送格式:姓名+应聘岗位),更欢迎应聘者直接将个人简历送达公司(周日休息)。

地址:洛阳新区展览路18号中弘大厦(音乐喷泉东南角)

联系人:王女士

电话:65509245

公司邮箱:zonfu2011@163.com